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1. a) Quel est le temps dominant dans le premier paragraphe ? Donnez un exemple. (1.5pt)

b) Quelle est la valeur de ce temps dans ce passage ? (1pt)
2. a) Quel événement vient modifier la situation ? (0.5pt)

b) Quel temps est alors employé ? Donnez un exemple. (1.5pt)

c) Donnez la valeur de ce temps. (1pt)

3. Quel est le champ lexical dominant dans les deux premiers paragraphes ? Relevez quatre
termes.

(2pts)

4. A quel temps est le verbe "était allé " (ligne 17) ? Quelle est sa valeur ? (2pts)
5. "Eux étaient pauvres, le riche était sot."”

a) Combien y a-t-il de propositions dans cette phrase ? (0.5pt)

b) Par quoi ces propositions sont-elles reliées ? Nommez ce lien. (1.5pt)

c) Recopiez la phrase en remplacant le lien par une conjonction de coordination. (1pt)

6. Réécrivez les lignes 17 et 18 ("Le fils ouvre [...] Estula! »"), en employant les temps du
récit

(imparfait, passé simple). Veillez a ne pas faire de fautes de copie ! (2.5pts)

7. Dans les lignes 11 a 15, relevez : (4pts)
- un groupe nominal - deux prépositions différentes - un adverbe
- une proposition subordonnée - un adjectif qualificatif - un déterminant possessif

8. Donnez un synonyme du mot “larron™ . (1pt)



Exercice 2 Esmeralda : sur 7,5 points

Exercice 3 QCM : sur 2,5 points : 0,5 points par réponse.

Cela fait donc un total de 30 points (exercice 1 : 20 points, exercice 2 : 7.5, exercice 3 : 2.5), qu'il
faudra ramener sur 20.



